



RETIFICAÇÃO

Nº 154 - REVOGAR a portaria nº 253 de 06 de Dezembro de 2013

Na portaria nº 958, de 18/07/2014, publicada no D.O.U. de 22/07/2014, seção 2, página 24, referente à designação de função de CONCEICAO APARECIDA GONCALVES DESTRO, onde se lê: "Matrícula SIAPE nº 21985836", leia-se: "Matrícula SIAPE nº 2985836."

CAMPUS FARROUPILHA

PORTARIAS DE 23 DE JULHO DE 2014

A DIRETORA-GERAL PRÓ-TEMPORE SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 260/2013-IFRS CÂMPUS FARROUPILHA, de 23 de Dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: